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МТП «Южний» перевалив у квітні 2019 року більше мільйона тонн вантажів
ДП «МТП «Южний» перевалив у квітні 2019 року 1,07 млн тонн вантажів. Понад 84% від загального вантажообігу склав експорт руди, чавуну та продуктів перероблення зернобобових вантажів, 15% – імпорт коксівного вугілля, аміачної селітри та нікелевої руди. Транзит чавуну склав майже 0,5%. За місяць державний стивідор обробив 19 суден та 14,2 тис. напіввагонів.
Основним вантажем «МТП «Южний» залишається експорт руди (769,1 тис. тонн) та чавуну (112 тис. тонн). Ще відвантажено 24,7 тис. тонн продуктів перероблення зернобобових вантажів. Також протягом квітня перевалено 94,8 тис. тонн імпортного коксівного вугілля та 6,6 тис. тонн аміачної селітри. Нікелева руда є новим імпортним вантажем для ДП – всередині квітня була розвантажена перша партія –  55,4 тис. тонн. 50% від загальної кількості оброблених за місяць суден склав великотоннажний флот дедвейтом до 200 тис. тонн.
З початку року вантажообіг Морського торговельного порту «Южний» склав 4,1 млн тонн. За чотири місяця державний стивідор обробив 82 судна та перевалив більш, ніж 3 млн тонн експортних, 494 тис. тонн транзитних та 488 тис. тонн – імпортних вантажів.

[bookmark: _GoBack]ДП «Морський торговельний порт «Южний» розташоване на північно-західному узбережжі Чорного моря, в акваторії незамерзаючого Малого Аджалицького лиману та є найглибшим портом України. Підприємство цілорічно виконує широкий спектр навантажувально-розвантажувальних, складських та допоміжних робіт, здійснює переробку  навалювальних, генеральних та тарно-штучних вантажів. Зручне розташування залізничної станції «Берегова», розвинута інфраструктура автомобільних та залізничних шляхів допомагають державному порту безперебійно доставляти та відвантажувати вантажі. Підприємство оперує п'ятьма глибоководними причалами, два з яких обробляють судна Capesize, завантажуючи їх до повної вантажомісткості. Досягнута річна потужність роботи підприємства – 15, 07 млн. тонн.
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