TEXHIЧHI ВИМОГИ
на закупівлю: «Сої (бобів), арахісу і насіння бавовнику».
	№

з/п
	Найменування

товару
	Один.

 вим.

	1.
	Арахіс (ваг.) 
	1 кг.


     Характеристика продукту:
     Арахіс ваг. (земляний горіх). Зовнішній вигляд - форма та розміри, характерні для даного виду продукту. Боби (ядра) арахісу повинні бути очищеними, колір очищеного ядра арахісу від світло – бежевого до кремово – бежевого кольору, а колір шкірки ядра  – від світло-рожевого до червоного кольору, яка легко лущиться. Сирий арахіс має неприємний характерний бобовий присмак, зникаючий після обжарки.  Боби арахісу повинні бути в здоровому стані, мати смак та запах, властивий хорошим бобам арахісу (без затхлого, пліснявого та стороннього запаху). Він повинен бути сирим. Ядра арахісу не повинні містити шкідників, грибків, кліщів, екскрементів та забруднень від гризунів. 

     Ядра арахісу фасувати та упаковувати в споживчу тару під замовлення.

     Зберігати в чистих, сухих, без стороннього запаху, не заражених шкідниками приміщеннях з відповідною температурою та відносною вологістю повітря.

     Транспортувати в чистих, сухих, без стороннього запаху, не заражених шкідниками в транспортних критих засобах, у відповідності з правилами та умовами перевезення, діючими на транспорті даного виду.

     Товар має бути упакований таким чином, щоб забезпечувалася його належне збереження та безпека. Тара, яка має бути використана для пакування та транспортування товару, повинна бути міцною, чистою, сухою, неушкодженою, добре запакованою та не повинна мати стороннього запаху.
      При поставках продуктів харчування надавати документи, які підтверджують якість товару (декларація виробника та інші необхідні за діючим законодавством документи).
      Умови постачання – поставка Товару здійснюється партіями відповідно до рознарядок Покупця. Постачальник протягом 7 (семи) робочих днів з дня отримання рознарядки Покупця на поставку конкретної партії Товару поставляє Покупцю конкретну партію Товару відповідно до наданої Покупцем рознарядки.  Доставка  сої (бобів), арахісу і насіння бавовнику, здійснюється транспортом Постачальника на продуктовий склад КГХ та Т ДП «МТП «Южний». Товар повинен відповідати технічним вимогам. Якість товару – сої (бобів), арахісу і насіння бавовнику, повинна відповідати вимогам діючих державних стандартів та технічним умовам виробника. Вартість товару –  сої (бобів), арахісу і насіння бавовнику,  повинна   включати   в  себе  доставку  на  продуктовий  склад КГХтаТ ДП «МТП «Южний». Умови оплати – оплата за Товар здійснюється після поставки конкретної партії Товару протягом 10 (десяти) банківських днів з моменту отримання виставленого Постачальником рахунку, оформленого відповідно до рознарядки Покупця на поставку конкретної партії Товару, шляхом здійснення прямого банківського переведення коштів на рахунок Постачальника.

     Поставка продуктів харчування протягом 2015 р. Дія договору до 31.12.2015 р.

Заступник директора 

з соціального розвитку                                                                                         Чорбаджи І.М. 
Керуючий  КГХ та Т                                                                                            Руденко Т.І.    
Виконавець: Єфімова К.О. тел. 74-45

