TEXHIЧHI ВИМОГИ
Назва предмету закупівлі: «Культури баштанні».
	№

 з/п
	Найменування

продукції
	Од. 

вим.

	1.
	Гарбуз
	1 кг.

	2.
	Кавун
	1 кг.

	3.
	Диня
	1 кг.


     Характеристика продукту:
     Гарбуз. Зовнішній вигляд - плоди повинні бути свіжі, стиглі, цілі, здорові, незабруднені, без хвороб, з забарвленням (біле з різноманітними відтінками, помаранчеве та т.п.) та формою (кругляста, овальна, подовжена) плодів, властивим даному ботанічному сорту, з плодоніжкою або без неї. Допускаються плоди з відхиленнями від правильної форми. Не допускається – зміст плодів розчавлених, тріснутих, підморожених та пом’ятих.  
     Кавун. Зовнішній вигляд – плоди свіжі, стиглі, цілі, здорові, незабруднені, з формою, забарвленням та блиском кори, властивим для зрілого плоду даного ботанічного сорту. Допускаються плоди з відхиленнями від правильної форми, але не потворні. Стиглість – м’якоть зріла, але не перезріла, соковита, без пустот, з забарвленням та насінням, властивими даному ботанічному сорту. Не допускається зміст плодів розчавлених, тріснутих, пом’ятих, незрілих, недозрілих, перезрілих, пошкоджених шкідниками, поражених хворобами, гнилих та підгнивших.
     Диня. Зовнішній вигляд – плоди свіжі, цілі, чисті, здорові, стиглі, без зайвої зовнішньої вологості, по формі  та забарвленню, що відповідають даному ботанічному сорту, плоди  раннє та середньостиглих сортів – з плодоніжкою та середньостиглих сортів – з плодоніжкою або без плодоніжки, плоди осінньо-зимових сортів – з плодоніжкою. Допускаються плоди з відхиленнями від правильної форми, але не потворні. Запах та смак – властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху та смаку. Стиглість сортів: 
- для раннєстиглих та середньостиглих сортів – кора та м’якоть різноманітного забарвлення, товщини, соковитості та ніжності, властиві даному ботанічному сорту, м’якоть різноманітної щільності, але не перезріла;           
- для осінньо-зимових сортів - кора та м’якоть різноманітного забарвлення, товщини, соковитості та ніжності, властиві даному ботанічному сорту, м’якоть різноманітної щільності, але не перезріла. Не допускається зміст плодів розчавлених, тріснутих, пом’ятих, незрілих, недозрілих, перезрілих, пошкоджених шкідниками, поражених хворобами, гнилих та підгнивших.
     Товар має бути упакований таким чином, щоб забезпечувалася його належне збереження та безпека. Тара (картонні харчові коробки, пластмасові харчові ящики, поліетиленові харчові пакети та т.ін.), яка має бути використана для пакування та транспортування плодів, повинна бути чистою, сухою, не пошкодженою, не зараженою сільськогосподарськими шкідниками та не повинна мати стороннього запаху.     
     Транспортування: усіма видами критого транспорту відповідно до правил перевезення швидкопсувних вантажів, діючих на даному виді транспорту.
     При поставках продуктів харчування надавати документи, які підтверджують якість товару (сертифікати відповідності, посвідчення про якість або висновки з санітарно - епідеміологічної експертизи та т.п.).
     Умови постачання – поставка Товару здійснюється партіями відповідно до рознарядок Покупця. Постачальник протягом 7 (семи) робочих днів з дня отримання рознарядки Покупця на поставку конкретної партії Товару поставляє Покупцю конкретну партію Товару відповідно до наданої Покупцем рознарядки.  Доставка  культур баштанних, здійснюється транспортом Постачальника на продуктовий склад КГХ та Т ДП «МТП «Южний». Предмет закупівлі повинен відповідати технічним вимогам. Якість предмета закупівлі – культур баштанних, повинна відповідати вимогам діючих державних стандартів та технічним умовам виробника. Вартість предмета закупівлі – культур баштанних,    повинна     включати     в    себе   доставку    на   продуктовий    склад КГХ та Т ДП «МТП «Южний». Умови оплати – оплата за Товар здійснюється протягом 10 (десяти) банківських днів після поставки конкретної партії Товару з моменту отримання виставленого Постачальником рахунку, оформленого відповідно до рознарядки Покупця на поставку конкретної партії Товару, шляхом здійснення прямого банківського переведення коштів на рахунок Постачальника.

     Поставка продуктів харчування протягом 2014 р. Дія договору до 31.12.2014 р.
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