TEXHIЧHI ВИМОГИ
Назва предмету закупівлі: «Яйця у шкаралупі, свіжі».
	№

 з/п
	Найменування

продукції
	Од. 

вим.

	1.
	Яйця птиць столові 
	 1 шт.

	2.
	Яйця перепелині столові
	 1 шт.


     Характеристика продукту:
     Яйця птиць столові. Шкаралупа повинна бути чистою, без плям крові та посліду, та непошкодженою. Допускається на шкаралупі столових яєць наявність плям, точок та смужок (слідів від зіткнення яєць з підлогою клітки або транспортером для збору яєць), що займають не більше 1/8 її поверхні. Вміст яєць не повинен мати сторонніх запахів (гнилості, тухлості, затхлості та ін.). Зміст токсичних елементів (свинцю, кадмію, ртуті, миш’яку), антибіотиків, пестицидів, радіонуклідів та мікробіологічних показників в яйцях не повинні перевищувати допустимі рівні, встановлені санітарно-епідеміологічними правилами та нормативами. Категорія яєць птиць столових повинна бути – вища, відбірна або перша (категорія яєць обговорюється при замовленні).       
      Маркування. Кожне яйце маркують засобами, дозволеними уповноваженими органами в установчому порядку для контакту з харчовими продуктами. Засоби для маркування не повинні впливати на якість продуктів. Маркування яєць повинно бути чітким, легко читаним. Маркування яєць (найменування, вид, категорія та дата сортування) повинно бути нанесено методом штемпелювання, напиленням або іншим способом, яке забезпечує чіткість маркування. Допускається наносити на яйця додаткову інформацію (найменування підприємства-виробника або товарний знак).     
     Яйця повинні пакувати у ящики з гофрованого картону місткістю 360 шт. яєць, з використанням бугорчатих прокладок місткістю 30 шт. яєць. Транспортне маркування з нанесенням маніпуляційних знаків «Берегти від вологи», «Крихке. Обережно» та «Верх». На кожну пакувальну одиницю транспортної (споживчої) тари повинні бути нанесені етикетки з маркуванням, яке характеризує продукт: найменування та місцезнаходження виробника (юридична адреса); товарний знак виробника (при наявності); найменування продукту, вид, категорія; дата сортування; термін придатності та умови зберігання; позначення стандарту; інформація о сертифікації та т.ін.
     Тара, бугорчаті прокладки, пакувальні матеріали та скріплюючи  засоби повинні бути непошкодженими, чистими, сухими, без стороннього запаху. 
     Яйця птиць столові повинні зберігати при температурі від 0 до 20°С та відносної вологості повітря  85% - 88%. Термін придатності встановлює виробник з зазначенням умов зберігання.
     Перепелині яйця столові. Шкаралупа яєць повинна бути чистою, без плям крові та посліду, та непошкодженою, з відповідним природним візерунком(малюнком). Допускається на шкаралупі столових яєць забруднення у вигляді плям, точок та смужок,  що займають  не  більше 1/8 її поверхні. Вміст яєць не повинен мати сторонніх запахів, яйця повинні бути свіжими. Зміст токсичних елементів (свинцю, кадмію, ртуті, миш’яку), антибіотиків, пестицидів, радіонуклідів та мікробіологічних показників в яйцях повинні відповідати нормам, встановленим нормативними правовими актами. 
     На кожну пакувальну одиницю споживчої тари повинно бути нанесено маркування, яке характеризує продукт: найменування та місцезнаходження виробника (юридична адреса); товарний знак виробника (при наявності); найменування продукту, вид, клас; дата сортування; число яєць; термін придатності та умови зберігання; харчова цінність; позначення стандарту; інформація о сертифікації та т.ін.   
     Транспортне маркування з нанесенням маніпуляційних знаків «Берегти від вологи», «Крихке. Обережно» та «Верх». На кожну пакувальну одиницю транспортної тари повинні бути нанесені етикетки з маркуванням, яке характеризує продукт: найменування та місцезнаходження виробника (юридична адреса); товарний знак виробника (при наявності); найменування продукту, вид, категорія; дата сортування; число яєць; термін придатності та умови зберігання; позначення стандарту; інформація о сертифікації та т.ін.
     Тара (споживча та транспортна), пакувальні матеріали та скріплюючи засоби повинні бути чистими, сухими, непошкодженими, без стороннього запаху.     
     Перепелині яйця  повинні зберігати при температурі від 0 до 8°С та при відносній вологості повітря – від 80 до 85% - 25 діб.;  від 8 до 15°С та при відносній вологості повітря – від 75 до 80% - 10 діб. та т.п.
     Яйця транспортувати всіма видами транспорту в відповідності з правилами перевезення вантажів, діючими на даному виді транспорту, при дотриманні гігієнічних вимог. Поставка яєць повинна здійснюватись у спеціалізованому транспорті з холодильним обладнанням з відповідною температурою та вологістю.

      При поставках продуктів харчування надавати документи, які підтверджують якість товару (ветеринарні свідоцтва,  посвідчення про якість висновки з санітарно - епідеміологічної експертизи або декларації виробника та т.п.).
     Умови постачання – поставка Товару здійснюється партіями відповідно до рознарядок Покупця. Постачальник протягом 7 (семи) робочих днів з дня отримання рознарядки Покупця на поставку конкретної партії Товару поставляє Покупцю конкретну партію Товару відповідно до наданої Покупцем рознарядки.  Доставка яєць у шкаралупі, свіжих, здійснюється транспортом Постачальника на продуктовий склад КГХ та Т ДП «МТП «Южний». Предмет закупівлі повинен відповідати технічним вимогам. Якість предмета закупівлі – яєць у шкаралупі, свіжих, повинна відповідати вимогам діючих державних стандартів та технічним умовам виробника. Вартість предмета закупівлі –  яєць у шкаралупі, свіжих, повинна     включати    в    себе   доставку    на    продуктовий    склад КГХ та Т ДП «МТП «Южний». Умови оплати – оплата за Товар здійснюється протягом 10 (десяти) банківських днів після поставки конкретної партії Товару з моменту отримання виставленого Постачальником рахунку, оформленого відповідно до рознарядки Покупця на поставку конкретної партії Товару, шляхом здійснення прямого банківського переведення коштів на рахунок Постачальника.

     Поставка продуктів харчування протягом 2014 р.
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