TEXHIЧHI ВИМОГИ

Назва предмету закупівлі: «Маргарин і подібні харчові жири».
	№

з/п
	Найменування

товару
	Один.

 вим.

	1.
	Маргарин столовий (ваг.) в асорт.
	1 кг.

	2.
	Маргарин для листкового тіста (ваг.) в асорт.
	1 кг.

	3.
	Маргарин столовий (фас.) в асорт. 
	1 кг.

	4.
	Маргарин для листкового тіста (фас.) в асорт.
	1 кг.


     Характеристика продукту:
     Маргарин – емульсійний жировий продукт з масовою долею загального жиру не менше 39 %, який володіє пластичною, щільною або м’якою, або рідкою консистенцією, яка виробляється з натуральних  і/або фракціонірованих, і/або переєтерифіцированих, і/або гідрогенізірованих рослинних масел, гідрогенізірованих жирів риб та морських ссавців або їх композицій. Дозволяється додавання тваринних жирів,  молочних продуктів, харчових та ароматичних добавок.

     Вміст токсичних елементів, мікотоксинів і поліхлорированих біфенілів в маргарині не повинно перевищувати встановлених норм для продуктів переробки рослинних масел; вміст радіонуклідів – норм, встановлених для рослинних масел, а вміст пестицидів – норм, встановлених для рафінованих дезодорованих рослинних масел.

     Смак та запах чисті, з присмаком доданих харчових та ароматичних добавок у відповідності з нормативними документами на маргарин конкретного найменування. Сторонні присмаки та запахи не дозволяються. Консистенція пластична, щільна, однорідна. Поверхня зрізу блискуча або слабо блискуча, суха на вид. Колір: від світло-жовтого до жовтого, однорідний по всій масі.

     Маркування споживчого та транспортного пакування повинно містити таку інформацію:

· найменування продукту, марку продукту (абревіатура марочної позначки), фірмовий логотип (при наявності); 

· масову частку жиру;

· назву та повну адресу і номер телефону підприємства-виробника і місце виготовлення;

· масу нетто;

· товарний знак виробника (при наявності);

· склад у порядку переваги складників, зокрема харчових добавок, які використовували під час виробництва;

· інформаційні дані про харчову та енергетичну цінність 100 г продукту;

· вміст вітамінів (при наявності);

· кінцеву дату споживання «Вжити до» або дату виробництва та строк придатності;

· умови зберігання;

· інформацію про підтвердження відповідності.

     Жирність   маргарину   повинна   бути:   50%,  60%, 70%, 72%, 72,5%, 80%, 82 % та т.п. Пакування маргарину вагового – 10 кг., 20 кг. та т.п. (у вигляді блоку, який загорнутий в пергамент, або інші пакувальні матеріали, які  дозволені уповноваженим органом для пакування жирових продуктів.), фасованого – 200 гр., 250 гр., 450 гр., 500 гр. та т.п. (у вигляді брусків, загорнутих в пергамент, кашировану фольгу або інші пакувальні матеріали, які  дозволені уповноваженим органом для пакування жирових продуктів). Фасований та ваговий маргарин упаковувати у ящики з гофрованого картону, дощаті, фанерні, картонні імпортні. Ящики повинні бути вистелені пергаментом, під пергаментом, полімерними плівками.
     Товар має бути упакований таким чином, щоб забезпечувалася його належне збереження та безпека. Тара, яка має бути використана для пакування та транспортування маргарину, повинна бути чистою, сухою, неушкодженою, добре запакованою та не повинна мати стороннього запаху.
     При поставках продуктів харчування надавати документи, які підтверджують якість товару (сертифікат відповідності,  посвідчення про якість або висновки з санітарно - епідеміологічної експертизи та т.п.).
     Термін придатності маргарину (з дня вироблення) та умов зберігання встановлює виробник залежно від температури зберігання, наявності споживчої упаковки та виду пакувального матеріалу.
     Маргарин повинен бути таких торгових марок: «Запорозький», «Олком» та т.ін.
     Поставка товару повинна здійснюватись у спеціалізованому транспорті з холодильним обладнанням з відповідною температурою та вологістю, згідно з правилами перевезення швидкопсувних продуктів харчування.
     Умови постачання – поставка Товару здійснюється партіями відповідно до рознарядок Покупця. Постачальник протягом 7 (семи) робочих днів з дня отримання рознарядки Покупця на поставку конкретної партії Товару поставляє Покупцю конкретну партію Товару відповідно до наданої Покупцем рознарядки.  Доставка  маргарину і подібних харчових жирів, здійснюється   транспортом   Постачальника   на   молочний  склад   КГХ та Т 
ДП «МТП «Южний». Предмет закупівлі повинен відповідати технічним вимогам. Якість предмета закупівлі – маргарину і подібних харчових жирів, повинна відповідати вимогам діючих державних стандартів та технічним умовам виробника. Вартість предмета закупівлі –  маргарину і подібних харчових жирів,   повинна     включати    в    себе   доставку    на    молочний    склад КГХ та Т ДП «МТП «Южний». Умови оплати – оплата за Товар здійснюється протягом 10 (десяти) банківських днів після поставки конкретної партії Товару з моменту отримання виставленого Постачальником рахунку, оформленого відповідно до рознарядки Покупця на поставку конкретної партії Товару, шляхом здійснення прямого банківського переведення коштів на рахунок Постачальника.
     Поставка продуктів харчування протягом 2014 р. Дія договору до 31.12.2014 р.
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